

更换环保烧烤炉具享奖励

我市奖励额度为炉具价款的50%

信阳消息(首席记者 杨长喜)露天烧烤是一种对于空气质量有污染的行为,但烧烤又受广大市民所喜爱。怎么办呢?市政府近日出台政策,决定在我市中心城区范围内推广使用环保型烧烤炉具,给予积极主动更换的商户所购环保型烧烤炉具价款50%的奖励。

根据《信阳市中心城区露天烧烤餐饮油烟污染专项整治工作方案》要求,市政府决定在信阳市中心城区范围内推广使用环保型烧烤炉

具。为推行该项工作,市政府办公室近日印发《信阳市中心城区推广环保型烧烤炉具奖补办法》(以下简称《办法》)。

根据《办法》规定,我市在对烧烤炉具进行专项整治期间,中心城区(包括浉河区、平桥区、羊山新区、南湾风景区、工业城)划定的露天烧烤经营区域内,规范经营的烧烤摊点新安装使用与经营规模相适应的、油烟排放达标的环保型烧烤炉具,均属于本次奖补范围。专项整治期间,辖区

政府给予积极主动更换的商户所购环保型烧烤炉具价款50%的奖励,对工作不力的进行处罚直至取缔。市政府将根据各辖区工作推进情况,对积极主动开展工作按时完成整治任务的,给予各辖区奖补部分50%的奖励,对工作不力的进行处罚。

据了解,市政府将对该项工作进行督促检查,及时通报专项整治和推广应用环保型烧烤炉具工作进展情况,对工作推进不力和未按时完成的任务责任单位进行通报批评。



昨日,河南省围棋协会、信阳市体育局主办的2015年河南省“信阳茶城杯”业余围棋联赛经过22轮的角逐落下帷幕。最终,郑州招商证券队获得冠军,许昌队、洛阳队分获二、三名。

本报记者
周静摄

营造安全消费环境

信阳市工商局浉河分局开展危爆物品寄递物流清理整顿和矛盾纠纷排查化解专项行动

信阳消息(徐飞 沈顺棠)昨日,笔者从信阳市工商局浉河分局了解到,该局开展危爆物品寄递物流清理整顿和矛盾纠纷排查化解专项行动,顺利完成了专项整治第一阶段的目标任务。

一是依法行政,严把市场主体的准入关。严格执行法律、行政法规和国务院关于企业登记前置行政许可的有关规定,把好日常登记注册关。对非煤矿山、交通运输、危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品等重点行业和重点领域,加强登记审查,按照规定严格做到:凡未经审批部门许可的,工商行政管理机关一律不核发营业执照,杜绝“先上车、后买票”的行为。二是针对市场监管的重点、难点、险点和热点,加大整治力度,继续大力整顿和规范市场经济秩序,深入开展了拉网式排查,第一阶段检查了烟花爆竹、加油站等各类危爆物品寄递物流企业。

据了解,该局将继续抓好危爆物品寄递物流企业的监督管理,随时对这类企业加强日常市场巡查。把此项工作作为一项长期的工作常抓不懈,同时充分发挥职能作用,强化市场监管,严厉打击制售假劣等违法行为,进一步规范市场经济秩序,确保市场安全,为跨越发展和长治久安营造良好的安全消费环境、市场环境。

浉河工商

服务经济发展 彰显工商作为

用爱为生命接力

我市第十二位捐献者成功捐献造血干细胞

信阳消息(首席记者 杨长喜)12月10日,我市志愿者胡昌成功在河南省人民医院造血干细胞采集室采集206毫升造血干细胞悬液。当天下午2时许,这些悬液就搭乘动车送往苏州大学附属第一医院,并将拯救一位男性白血病患者。胡昌成为我市第十二位造血干细胞捐献者。

胡昌是信阳大唐环保设备技术有限公司工作人员。2011年11月,他成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年9月,胡昌与一名白血病患者初

配成功,经过再动员、高分辨和体检后,身体合格,达到捐献造血干细胞要求。胡昌得知自己与一位白血病患者造血干细胞初配成功时,毫不犹豫地同意捐献。在12月5日举行的欢送会上,胡昌表示捐献造血干细胞这只是一件小事,自己的一点付出能让一个生命得到新生和延续,让他的人生也更有价值和意义。他将鼓足勇气,等待捐献这一天。在胡昌的精神感召下,在场为他送行的领导和朋友都非常感动。

市红十字会相关负责人介绍说,胡昌作为我市第十二位造血干细胞志愿捐献者,用自己的实际行动践行着人生信念,让人们真正感受到了社会大家庭的温暖。他不但能挽救一个人的生命,拯救一个家庭,更多的是对社会奉献的一份爱心和影响力。希望社会各界能像胡昌一样关心和支持信阳市造血干细胞捐献移植事业,为造福人类,奉献社会,贡献自己的一份爱心和力量。